

SECUCION
GIOSA
OESLAVIA
ELMENTE
GONZADA
a los sacer-
dos de
los desór-
que ellos
son los
almas
30. — La
formativa Atj,
por los yugo-
encia el pro-
del párrafo
chic, Padre
su responsa-
la muerte de
de estólido y
s causas, a
conseñor. Un
dicha local.
de 33 perso-
das en el or-
ento, signen
os el párrafo
3 y que con-
la semana
ante un tribu-
no se haya
os pioses
osñor. Un
hárbarame-
do y hubo de
italizado
estado grave,
acusado por
avos de haber
deliberada-
rección popu-
n anglo-
vel
RVAMENTE
ral Clay
sífica cabeza de
al".
dor "Le Figero"
por de que el
reamericano ab-
mpleto la pro-
del Rbur y
ajes devastados
r a Francia, le
primas que sea
para su recon-
promesas del co-
tan vagas —añ-
ranceses pueden
mente que los
Victoria" comu-
edicados a bene-
—Efe.
ONFORMIDAD
ANCIA
— El jefe del
económico y fi-
gobierno militar
Berlín, Sergent,
es de declarar
se opondrá al
reconstrucción
naa, que Fran-
objetar a la
el material des-
aciones, en par-
que se refiere a
ramáticas; tam-
tar que los in-
uropeos que pu-
ulla son Aleman-
Gran Bretaña
emer que con el
dustrial alemán,
pueda recibir el
carbón necesario
opio desarrolló
estó, por último,
no sienta gran
ver en matos
ministración de
Rbur.—Efe.
DESEARIAN
SE FUEER
— El general
Gobernador mili-
ceno ha desma-
amé, las au-
Prensa y radio
as cuales se ha
amado a los. De-
debido a que
os norteamer-
difícil la corre-
Clay, en su re-
El deseo es el
amiento, es de
que los
ocurrir".
de Berlín,
a rusa y el
écrito rojo
au", dicen
mpaña en
obtener la
se publican
ones en la
los centros
reamericanos
a Washington
al Clay).
de la recon-
ral. Berlín
Efe.

¡Oh, la democracia!
Todos los ministros socialdemócratas del gobierno húngaro amenazan con la dimisión
La policía y "patrullas volantes" de electores cometen irregularidades en el escrutinio de las últimas elecciones
Bucarest, 1. — Todos los ministros socialdemócratas del Gobierno de coalición húngaro, han amenazado con la dimisión como protesta contra supuestas irregularidades cometidas en las elecciones del domingo.
Esta decisión ha sido tomada después de una agitada reunión celebrada por el comité ejecutivo del partido, ayer, y durante la cual dimisionó el Ministro de Justicia, Iszvan Rib, uno de los representantes socialdemócratas en el Gobierno, alegando que la policía había impedido la labor de los interventores enviados a examinar las actas electorales. El Ministro de Justicia también que, a veces "patrullas volantes" de electores habían recurrido los colegios en actitud coactiva. Los Ministros socialdemócratas han acordado no asistir a la próxima reunión del gabinete y han dejado encargados del despacho a los subsecretarios hasta que se forme el nuevo Gobierno —Efe.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.
AÑO X.—CASTELLÓN DE LA PLANA, MARTES 2 SEPTIEMBRE, 1947.—NUM. 2.934.—50 CENTIMOS

El Presidente Truman, llega a Río de Janeiro

Recibió en la capital brasileña, la mayor ovación tributada a él a ningún visitante extranjero
Washington, 1. — En la Casa Blanca se anuncia que el Presidente Truman ha llegado a Río de Janeiro a las 6:45 agencia United Press. — Efe.

"Yo propongo al Ayuntamiento de Vitoria que ofrezca a Su Santidad la primera Medalla de Francisco de Vitoria que solo a él corresponde"

Palabras del Caudillo al aceptar la segunda Medalla declinando el honor que se le hacía de concederle la primera

Desde San Sebastián a Burgos, el Jefe del Estado recibe el emocionado homenaje de España que en todo el trayecto se desbordó en una apoteosis de adhesión y quebrantamiento

San Sebastián, 1. — A las 9 y cuarto de la tarde, ha salido con dirección a Vitoria S. E. el Jefe del Estado, acompañado por el Sr. Franco, conde de su señora e hijo, dando por terminada su estancia en esta capital.
Con el Caudillo han salido también los jefes de sus casas militar y civil, Venente General Martín Alonso y D. Fernando Fuentes, respectivamente, así como las demás personalidades que constituyen su séquito.
En el Palacio de Ayete el Generalísimo fué despedido por el Ministro de Asuntos Exteriores y señora, el Ministro de Justicia y señora, el Gobernador Civil y la baronesa de Benquerena, el primer intendente de Embajadores, barón



EL DISCURSO DEL GENERALÍSIMO

Sr. Alcalde, señores: Han pasado 100 años y el Ayuntamiento de Vitoria conmemora el centenario de Fray Francisco de Vitoria, creando la medalla que lleva su nombre. La trascendencia de que a los 40 años estén vivas las doctrinas y los escritos de Francisco de Vitoria es más que un hecho que se debe destacar, y es que, aunque, insigne dominio no era más que un soldado y un misionero o representante de la fe católica. Todas las diferencias, el gran abismo que que separa entre el pensamiento de España y el de los otros pueblos, reside en esto mismo: las diferencias de conciencia, de rectitud y de ideal de un pueblo católico que hoy de que la vida sea solo un medio y que la vida constituya un fin.
Para los que la vida es fin, hay que buscar los provechosos materiales; para aquellos otros que la vida es medio y que caminan hacia fines más altos, se imponen otros deberes, sacrificios y actos de fraternidad cristiana. (Grandes aplausos). Esta es la razón de que la obra de Francisco de Vitoria esté siempre viva. Y por ello, antes de aceptar la medalla de la primera cruzada, he querido hacer a este Ayuntamiento una petición: que sea solo a la segunda, pues buscando como fin, según el acto que acabáis de leer, el primer o recordar aquellos actos llevados a cabo por personas españolas o extranjeras en el servicio de la paz y de la justicia internacional, hay a quien por derecho y a los méritos le corresponde la primera medalla y que decidáis también que cualquier español puede hacer la propuesta, yo propongo al Excmo. Ayuntamiento de Vitoria, se ofrezca a Su Santidad esta primera medalla de Francisco de Vitoria, que solo a él corresponde. (Grandes y prolongados aplausos). Muchas gracias, señores.

EL PRESIDENTE TRUMAN OVA-CIONADO

Río de Janeiro, 1. — Se considera que el Presidente Truman ha recibido la mayor ovación que se haya tributada a ningún visitante extranjero, desde la llegada del Presidente Roosevelt. Truman permaneció tranquilamente sentado a lado del Presidente Dutra, en el coche que lo trasladó por avenida de Río Branco. Durante las primeras siete manzanas Truman siguió sentado, pero al llegar al sector comercial de dicha avenida, la ovación fué tan estruendosa que Truman tuvo que ponerse en pie. Millares y millares de personas, aglomeradas en calles y balcones, estallaron en gritos de bienvenida que podían oírse desde cualquier punto de la ciudad. Truman visiblemente emocionado reía y en distintas ocasiones, puso sus manos sobre la cabeza a modo de saludo.
Dutra Pará despidió al presidente norteamericano ante la embajada de los Estados Unidos, a las 16:25 y regresó al Palacio Presidencial donde recibirá a Truman a las seis de la tarde, con lo cual queda cerrado el programa oficial para el día de hoy —Efe.

EL PRESIDENTE TRUMAN OVA-CIONADO

Río de Janeiro, 1. — El Presidente de los Estados Unidos, Harry S. Truman, fué recibido en el aeropuerto situado en la bahía de Guararara por el Jefe del protocolo del Ministerio de Relaciones Exteriores.
A continuación el Presidente Truman se dirigió al desahucadero de Toming (Club) situado en el muelle principal de Río de Janeiro. Junto al Presidente Dutra y su esposa y otros altos dignatarios de la bienvenida, minutos después de la llegada saludaban al Presidente desfilando los cañones de rigor.
Inmediatamente después el Presidente Truman, acompañado de su esposa, condujeron al Presidente norteamericano en automóvil por la Avenida de Rio Durango, hacia la embajada de los Estados Unidos en la calle de San Clemente.

LA VERDAD DE ESPAÑA SE ABRE PASO

Lisboa, 1. — Bajo el título "Explicación de España", el periódico "A Voz" publica en su número de hoy un artículo de Charles Pichón, del servicio informativo francés. El artículo en cuestión se refiere a la Historia de España, publicada recientemente por Albert Monseré. "España" dice, "es Pichón, una referencia a la inquilinación, a conquistas y a triunfos, aires de por historiadores tendenciosos, es la falsedad la española. La España verdadera no es así. Ni si quiera el pueblo en general. La España auténtica está, en primer lugar, en el carácter español: heroísmo, ascetismo, orgullo, caballerosidad, y estos rasgos diferentes se funden en lo que constituyen el temperamento nacional, que es un signo de uniformidad escandalosa, tiene un sabor muy suyo."
Después de elogiar la nueva Historia escrita por Monseré, prosigue Charles Pichón: "Habrá creado España embarras en la competición de Estados modernos. Es posible que este carácter entero no represente siempre el triunfo de la diplomacia. La brutalidad prosaica y el realismo anglosajón consiguen otros resultados; pero, en lo

La Legión americana, considerada al comunismo como el mayor peligro que hoy amenaza a América

Pide al Congreso que considere a dicho partido extremista fuera de la ley

Depuración contra los comunistas en los servicios armados

Nueva York, 1. — La Legión Americana ha decidido iniciar una campaña en los Estados Unidos, para expulsar a los comunistas y su partido del país.
Los ex combatientes de los dos guerras mundiales, en la reunión final de su convención anual, celebrada el domingo, aprobaron una moción en la que se denuncia al comunismo "como el mayor peligro que hoy amenaza a América".
El ex gobernador Harold E. Stassen, futuro candidato a la Presidencia en las elecciones de 1948, aceptó el programa alvirtiendo a los delegados que el apoyo al plan Marshall es la única solución para evitar la expansión del comunismo en Europa.
Los delegados votaron siete puntos, los cuales son los siguientes: 1. — Pedir al Congreso que declare al partido comunista fuera de la ley. 2. — Apoyar el plan Marshall y la ayuda norteamericana a Grecia y Turquía. 3. — Que se fabriquen bombas atómicas y se mantenga su secreto. 4. — Modificar la constitución en el sentido de que a los ciudadanos subversivos se les pueda privar del derecho a la libertad de prensa y a la labor. 5. — Pedir la reunión extraordinaria del Congreso para promulgar la legislación militar obligatoria y otras medidas de defensa nacional. 6. — La creación de una fuerza aérea y otra de la marina mercante. 7. — Pedir el reconocimiento presidencial de una comisión para que estudie las medidas a adoptar contra un repentino ataque atómico o biológico. 8. — Pedir la depuración de los comunistas en los servicios armados y oficiales gubernamentales.—Efe.

"VIVA LA CONSTITUCION Y ABAJO MANCHENO"

Con estos gritos se subleva el Batallón de Infantería número 9, de Quito

Los revolucionarios ocupan varias ciudades y el Gobierno ecuatoriano proclama el estado de sitio

El presidente depuesto, Ibarra, llegó a Buenos Aires donde permanecerá "descansando"

Quito, 1. — Las tropas del Batallón de infantería número nueve, de esta capital, se han sublevado al grito de "Viva la Constitución y abajo Mancheno", según anuncia la agencia United Press. Los soldados han detenido a varios oficiales; otros lograron evadirse. Las tropas se encuentran bien pertrechadas y dispuestas a luchar, agrega la citada agencia.—Efe.

ENTUSIASMO INDESCRIBIBLE DEL PUBLICO DE VITORIA

Vitoria, 1. — Después de abandonar el Generalísimo el Instituto Provincial de Bandas, se trasladó a la Casa de la ciudad, su paso se hizo difícil por la enorme masa de público congregada. El itinerario presentaba un brillante aspecto pues anarcaría magníficamente adornado con gallardetes, banderas y arcos. Llegó a la plaza de España, en cuyas balcones se esperaban las corporaciones provincial y municipal, e, entusiasmado del gran espectáculo que se le ofrecía, apareció totalmente empapado de público así como los balcones y tejados y calles adyacentes. Entre a multitud que rodeaban acaudalados de todos los pueblos así como las juntas administrativas de todos los Consejos y nutridas representaciones provinciales que eran portadores de pancartas con frases de adhesión y bienvenida al Generalísimo. Las bandas de Ovón, Labastida y Ezeiza interpretaron marchas militares, y el himno nacional

Artículo sobre nuestro país, en "A Voz" de Lisboa

Lisboa, 1. — Bajo el título "Explicación de España", el periódico "A Voz" publica en su número de hoy un artículo de Charles Pichón, del servicio informativo francés. El artículo en cuestión se refiere a la Historia de España, publicada recientemente por Albert Monseré. "España" dice, "es Pichón, una referencia a la inquilinación, a conquistas y a triunfos, aires de por historiadores tendenciosos, es la falsedad la española. La España verdadera no es así. Ni si quiera el pueblo en general. La España auténtica está, en primer lugar, en el carácter español: heroísmo, ascetismo, orgullo, caballerosidad, y estos rasgos diferentes se funden en lo que constituyen el temperamento nacional, que es un signo de uniformidad escandalosa, tiene un sabor muy suyo."

"La libertad del pueblo francés, corre peligro"

"El fascismo ha dejado gérmenes envenenados en nuestro pueblo", dice Ramadier

París, 1. — En su discurso del domingo en Limoges, Ramadier dirigió al pueblo francés la advertencia de que su libertad corre algún peligro.
"Es natural que, después de la prueba de la ocupación, el pueblo pensase en que llegaban buenos tiempos, pero, con todo, la recuperación de la libertad es precaria. El fascismo ha dejado gérmenes envenenados en nuestro suelo y a extirparlos debemos dirigir nuestro esfuerzo. No denuncie como tal al gaullismo ni al comunismo, pues en uno y otro partidos hay hombres que se habían muy lejos de nuestro modo de pensar, pero que están, si errantes y desechados. Me limito a señalar esta incertidumbre y acoso esa cobardía, que los hace abandonar en su desesperación el camino recto.
De cuando en cuando se descubren un conjuro. No puede decirse que ninguna haya amenazado hasta ahora la vida del Estado, pero sí que son un peligro para la eficacia del esfuerzo nacional."—Efe.



E. U. pide a Inglaterra que no retire sus tropas de Grecia

Washington, 1. (Urgente). — Los Estados Unidos han pedido a la Gran Bretaña que no retire sus tropas británicas en Grecia, según se anunció en los círculos diplomáticos autorizados de esta capital.—Efe.

EL PRESIDENTE TRUMAN OVA-CIONADO

Río de Janeiro, 1. — El Presidente de los Estados Unidos, Harry S. Truman, fué recibido en el aeropuerto situado en la bahía de Guararara por el Jefe del protocolo del Ministerio de Relaciones Exteriores.
A continuación el Presidente Truman se dirigió al desahucadero de Toming (Club) situado en el muelle principal de Río de Janeiro. Junto al Presidente Dutra y su esposa y otros altos dignatarios de la bienvenida, minutos después de la llegada saludaban al Presidente desfilando los cañones de rigor.
Inmediatamente después el Presidente Truman, acompañado de su esposa, condujeron al Presidente norteamericano en automóvil por la Avenida de Rio Durango, hacia la embajada de los Estados Unidos en la calle de San Clemente.

Reportiva Castellón bien en Puerto Sagunto

Castellón hizo el Castellón... bien en Puerto Sagunto

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

Lorenzo Garza, desde Londres

El "nylón" y el futuro no lejano de la industria del vestido

Se cuentan los modistos con el desastre económico que asola al mundo

Crónica de nuestro corresponsal

LONDRES, 1. — (Crónica de nuestro corresponsal). El mundo está viviendo una época de cambios...

La crisis económica inglesa podría sacudir las finanzas portuguesas

Crónica de nuestro corresponsal

Triunfo apoteósico de Luis Miguel Dominguín en La Línea

Buena corrida en Puerto de Santa María

Discreta corrida en San Sebastián. Excelente actuación de Marín y Parrita en Cañahorra

EN LA LINEA

La Línea, 31. — Cuatro toros de Alipha y dos de Gallardo para Antonio Bernaldo...

Después de haber el pasado las corridas se guardan un recuerdo...

Primeros. Bienvenida a la plaza con la izquierda y de varas...

Segundo. — Buena corrida de toros para Antonio Bernaldo...

Después de haber el pasado las corridas se guardan un recuerdo...

Primeros. Bienvenida a la plaza con la izquierda y de varas...

Segundo. — Buena corrida de toros para Antonio Bernaldo...

Después de haber el pasado las corridas se guardan un recuerdo...

Primeros. Bienvenida a la plaza con la izquierda y de varas...

Segundo. — Buena corrida de toros para Antonio Bernaldo...

Después de haber el pasado las corridas se guardan un recuerdo...

Primeros. Bienvenida a la plaza con la izquierda y de varas...

Segundo. — Buena corrida de toros para Antonio Bernaldo...

Después de haber el pasado las corridas se guardan un recuerdo...

Primeros. Bienvenida a la plaza con la izquierda y de varas...

Segundo. — Buena corrida de toros para Antonio Bernaldo...

Después de haber el pasado las corridas se guardan un recuerdo...

Primeros. Bienvenida a la plaza con la izquierda y de varas...

Segundo. — Buena corrida de toros para Antonio Bernaldo...

"Viva la Constitución y abajo Manchano"

(Viene de la primera.)

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

Manchano, secundado por el comandante Estrella y el capitán...

ABOYA INAUGURACION TEMORADA GRANDES ESTRENOS PAUL MUNI No estamos solos

COLEGIO "Señor de Corazón de Jesús" Legitimamente reconocido

OPPOSITORES! Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos...

Academia Almi

Usted y sus hijos preferirán su alimentación con más calcio, más hierro, más vitaminas

LA MANO QUE ADRIETA Los misterios de Nueva York

LA MANO QUE ADRIETA Los misterios de Nueva York

Enriqueta Villach Vicente

Factores morales y materiales intervinieron en el trágico fin de Manolete

No era mortal de necesidad la cornada recibida por el diestro en la plaza de Linares

A juzgar por el parte facultativo redactado por los médicos que asistieron a Manolete, la herida recibida por el matagorda diestro, no era mortal de necesidad y por el contrario hacen constar en el mismo que padecía una intensa hemorragia y fuerte "shock" traumático que a nuestro juicio han debido ser la verdadera causa de la muerte.

¿Qué es el "shock"? Marañón, que ha castellanizado el vocablo con la palabra "claque", dice que es un estado de depresión circulatoria y nerviosa, particular, profunda, difícil de definir, pero involuntario para el que la haya visto una sola vez. La depresión circulatoria es, clínicamente, idéntica a la del colapso. La depresión nerviosa se caracteriza por inmovilidad, indiferencia psíquica y motora, inestesia o disminución de la sensibilidad y aun cuando se ha discutido mucho su mecanismo, parece ser que el factor esencial es una intensa vasodilatación capilar y un considerable aumento de la permeabilidad de estos capilares, que originaría un escape y sibilo paso del agua del plasma sanguíneo a los espacios intersticiales, es decir, una sangría blanca e interna con reducción profunda de la masa de fluido circulatorio.

El "shock" o choque, o lapsus, conmoción o pasmo (trastorno de Pirogoff aparece después de heridas o traumatismos acompañados de fuerte factor conmocional, que Fischer describió magistralmente al presentar el caso de un joven vigoroso que recibió un golpe en el vientre con la lanza de un cuche y que sin ningún signo indicador de lesiones graves de los órganos internos, sufrió inmediatamente un "shock" con toda su aparatosa sintomatología. El enfermo presentaba la facies "batida"; los rasgos de la misma, alargados; su frente la sudaban mareados pliegues; las fosas nasales están dilatadas como necesitado más aire. Los ojos, fatigados, sin brillo, profundamente hundidos en sus órbitas, están recubiertos a medias por los párpados, redondeados de amplias y negras ojeras. Las pupilas dilatadas, se contraen con dificultad a la influencia de la luz; la mirada, apagada, se pierde en el vacío. La piel y las mucosas visibles están blancas como el mármol; las manos y los labios, con coloración azul. Gruesos gotes de sudor cubren su frente. La temperatura está descendida, por debajo de lo normal. El paciente ofrece un aire "frío" y desigual muy frecuente. Los artérios están contraídos, su tensión es extraordinariamente débil. Cuando ingresa en el Hospital no se aprecia el pulso y los ruidos del corazón son muy irregulares. El paciente no ha perdido el conocimiento y posee la conciencia de su estado y de lo que pasó a su alrededor, pero responde lentamente y después de preguntas reiteradas y preguntas, pero al fin contesta sencillamente, con mal humor pero con precisión. La voz es débil y débil pero la palabra se percibe bien articulada. La respiración es irregular, profunda, suspirante; largas inspiraciones alternan con otras superficiales, frecuentes, apenas perceptibles.

No coinciden con este cuadro del enfermo del profesor Fischer en casi todos sus aspectos, la sintomatología actual de Manolete en sus últimos momentos. La herida sufrida por Manolete no era mortal de necesidad. Muchos otros toreros han recibido cornadas de más gravedad y se han salvado. La fuerte hemorragia padecida por Manolete en el trayecto de la plaza a la enfermería, fue correctamente cobijada por los cirujanos que le asistieron y remedada la pérdida de sangre con las frecuentes y copiosas transfusiones sanguíneas. La terapéutica habitual en los casos de "shock" más grave, fueron cumplidas íntegramente y con extraordinaria diligencia por los facultativos, pero el "shock" vital del ser humano, cerebro, corazón, aparato respiratorio, se había desequilibrado profundamente y todos los esfuerzos realizados para volverlos a la normalidad fueron inútiles. La torsión arterial, tomada por el Dr. Tamames a su llegada, apenas rozaba la máxima de 7 y la mínima era inapreciable y ya se le habían practicado cuatro transfusiones. Y es que Manolete padecía una evidente inhibición de su sistema nervioso, probablemente demencial, contrariado por las manifestaciones de desagrado de que lo había hecho objeto el público que llenaba la plaza al comenzar la lidia del quinto toro y que en el ánimo de Manolete, tan pandoroso y camorrista de su profesión, pudo producir pánico efecto. Pero esto se explica con su propia pregunta: ¿fuese para saber si el toro había muerto de su estroada o había tenido que intervenir su compañero de corrida.

El sistema nervioso de los humanos es muy complicado y responde a veces a un mismo estímulo de muy distintas maneras y a esta efecto voy a citar rápidamente algunos casos demostrativos de las causas, a veces nimias de apariencia, que han dado lugar a "shock" fulminantes que producen la paralización súbita del corazón y la muerte inmediata. Tanto la alegría como el terror pueden dar lugar a la aparición de un "shock" mortal.

Poquet, el intendente de Luis XIV estuvo preso durante veinte años y murió de repente, de "shock" cardíaco, al salir al galero en libertad. Y la sobrina del famoso filósofo Leibnitz, que no creía a su hijo capaz de ahorrarse un maravedí, falleció de alegría, de "shock" cardíaco al encontrar en el colchón de su hijo la fortuna de 600,000 marcos.

Casos de "shock" terrorífico son los dos siguientes. Un grupo de estudiantes del Colegio Real de Aberdeen, gastó a un portero la broma de:

El XXV aniversario de la A. C. Italiani

50.000 miembros celebrarán el sábado dicha fecha en las Termas de Caracalis

Con tal motivo Río II dará su bendición a los peregrinos que ocupan a Roma

Roma, 1. — Cincuenta mil miembros de la Acción Católica masculina italiana celebrarán el próximo sábado por la noche el veinticinco aniversario de su fundación. El acto se efectuará en las Termas de Caracalis, donde se celebrará una misa, la primera que se celebra en dicho lugar.

Desde hace días llegan numerosas peregrinaciones de las diversas regiones de Italia y se espera que en los próximos días lleguen treinta mil peregrinos, en los que viajan otras peregrinaciones. También se dirigen al acto comisiones especiales en representación de diecinueve países, así como de diversas peregrinaciones extranjeras.

Actualmente se procede a la preparación de los actos que prevé levantar un monumento con tiendas de campaña en la colina de Monte Janículo, próximo al Vaticano, para acomodar a los miembros de las diversas peregrinaciones.

Su Santidad el Papa Pío XII, saldrá en breve del Vaticano para el Vaticano, con el fin de recibir en la Plaza de San Pedro a los miembros de la Acción Católica.

La herida sufrida por Manolete no era mortal de necesidad. Muchos otros toreros han recibido cornadas de más gravedad y se han salvado. La fuerte hemorragia padecida por Manolete en el trayecto de la plaza a la enfermería, fue correctamente cobijada por los cirujanos que le asistieron y remedada la pérdida de sangre con las frecuentes y copiosas transfusiones sanguíneas. La terapéutica habitual en los casos de "shock" más grave, fueron cumplidas íntegramente y con extraordinaria diligencia por los facultativos, pero el "shock" vital del ser humano, cerebro, corazón, aparato respiratorio, se había desequilibrado profundamente y todos los esfuerzos realizados para volverlos a la normalidad fueron inútiles.

Southport (Lancashire) (Inglaterra), 1. — El presidente del Congreso de los Sindicatos británicos, G. W. Thomason, ha pedido a sus afiliados, que alcanzan la cifra de seis millones, apoyen al Gobierno

de los sindicatos británicos, que piden a sus miembros el presidente del Congreso de asociaciones

de los sindicatos británicos, que piden a sus miembros el presidente del Congreso de asociaciones

de los sindicatos británicos, que piden a sus miembros el presidente del Congreso de asociaciones

Mediterráneo

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CARRAL EROS, 11-APARTADO 18

Francisco Lucientes, desde Nueva York

El mundo está dividido en dos: uno, polarizado alrededor de Rusia y otro alrededor de Norteamérica

SE ACENTUA EN ESTE ULTIMO LA REPULSA CONTRA LOS SOVIETS

NUEVA YORK, 1. — (Continúa radiotelegráfica del enviado especial de la agencia Efe. — Prohibida la reproducción.) — A septiembre le pujan en ciertas alegorías, como maduro y barbado guerrero de impresionante armadura de los símbolos de la guerra, pero lo que le trasciende es el juego de la balanza en su favor, y a los pies, rubricando a esta, un dragón semivencido. Esta representación lo septiembre es bilingüe, pero hay también otra más dulce: la alegoría agrícola, donde se ve a un apacible campesino, en una mano el Sol, en otra la nube, distribuyendo el divino punto de plenitud, sabor y color a las últimas grandes cosechas de año: vid, frutas, maíz... Entre las radiotelegráficas de septiembre, dignitas la época y la hora, por mi gusto el día está y no aquélla, justamente contrario en que, según se ve, va obstruyéndose nuestro tiempo.

"Ni calor ni frío", me dice coquetamente mi vecina almorzando sobre la primavera mañana de este septiembre neoyorquino. Y así es: ni calor ni frío, sino una revivificadora temperatura tibia bajo la que todo parece exacto: el azul perla de las aguas del río Hudson, el verde de sus orillas y el del sol como de miel, sobre el perla, el azul y el verde. Septiembre trabajo hoy aquí una hermosa y vistosa bandera de buen tiempo, donde no se si inquietar.

borde un escudo en gris la presencia sobre el Hudson de vapores destructores al ancla. Si un corresponsal pudiera cumplir con su menester radiotelegráfico solo pájaros o de cepeliones de países, yo hoy cumpliría el mío así — que pájaro de trabajo y que pájaro de espíritu — ya que las figuras y los temas que recibí de este paisaje semi edificado con minas, agrías y descomponiendo en el ambiente del cuadro, corrompen se y pierden y terminan en un solido. No, el morse quiere mostrar de noticias y se resiste a la invasión a vela de la noticia.

No da usted hoy noticias, me pregunta inquisitorial y sin querer, casi humano, el operador de mi morse.

"¿Damos la noticia?", inquirió el operador. "Dela", respondí.

"Pero yo su crónica?", preguntó mi operador, viendo que se nos escapaba la hora de recibir.

"No hay tema de novedad", dije.

El operador me mira con interrogativo y en su inquietud por que este corresponsal que de bien, dice:

"Voy a darle tema, diga usted que la American Legion, o sea, los ex combatientes norteamericanos, han pedido a su Gobierno solemnemente que declare al comunismo y a los comunistas como de la ley en los Estados Unidos. Diga usted, y eso es importante, que la American Legion proclama con todas sus letras que el principal peligro que hoy tienen ante sí los Estados Unidos son los soviets."

"Ya está dicho", replicó a mi improvisado mentor. "Y qué nos quedamos hoy si no comunistas?", preguntó el operador contemplando mi falta de acción.

"Así parece", respondí resignado.

"Pues no sea por falta de tiempo y de asuntos. Aquí tiene usted este comentario del diario 'The New York Herald Tribune'. Ven si traduciéndolo cubre algo."

"No, no cubre nada, pese a los buenos oficios de mi ayudante 'El Herald'." Resguiso muy alarmado que nuestro mundo está dividido en dos: uno polarizado alrededor de Rusia, y otro alrededor de Norteamérica, y a juicio de la elega neoyorquina, puede tener trágicas consecuencias.

"A los países amenazados por los comunistas y por Rusia — añade el 'Herald' —, les damos socorros para que sean políticamente independientes y económicamente libres."

"No está mal el propósito... me ayuda."

"Pero es tema de crónica o de tema de crónica?", reclama el hombre agobiándose con el tono coercitivo y amirado al reloj, más coercitivo y amirado.

"Si se cumple el propósito, no es solo tema de crónica. Es y será tema de libro, de poesía."

"Pues no veo qué vamos a hacer hoy — se lamenta en quieto, y enseguida, amirado, me propone:

"Por qué no plega usted la crónica de que se trata en 'Vespers' de un artículo de la declaración de la segunda guerra mundial."

"La gente quiere noticias, no divagaciones, y yo me mirando yo también un poco abrumado al reloj, me quedo en silencio de que se trata de la declaración de la segunda guerra mundial."

"Finalmente el operador sacó en unión de los que autoriza

Fuerte régimen tormentoso en toda España

Madrid conoce la mayor tormenta del año, y el agua convierte en torrentes algunas de sus calles

LA MAYOR TORMENTA DEL AÑO SOBRE MADRID

Madrid, 1. — Durante la pasada noche ha desatado sobre Madrid la mayor tormenta del año, con gran aparato de truenos, relámpagos y chispas. El agua corrió en fuertes raudales por las calles y produjo inundaciones a las que inmediatamente accedió el servicio de bomberos, que durante toda la noche ha tenido que actuar intensamente.

En la calle de Antonio Seoane, se rompió un colector en el interior de una vavería y tuvieron que ser salvadas las personas que vivían en los pisos superiores y el ganado que había en el establo.

Las chispas destruyeron varios árboles en distintos lugares de la capital especialmente en el Retiro, Paseo del Parque y Jardín Botánico, donde fueron derribados copiosos arbustos. — Cifra.

EN SEVILLA

Sevilla, 1. — Durante la tormenta que ha desatado hoy sobre esta capital, un rayo ha caído en la fábrica de tabacos, que está situada en la céntrica calle de San Fernando. En el momento de ocurrir el hecho, toda las cigarreras del turno se hallaban fuera de la fábrica por ser a hora del almuerzo y debido a esta feliz circunstancia no ha habido que lamentar desgracias personales. La chispa eléctrica ha roto parte del barandil que circunda el piso primero de patio central de la fábrica de tabacos.

Han caído abundantes aguas durante el desarrollo del fenómeno atmosférico con que ha empezado la primera jornada de septiembre. — Cifra.

Pinó Ecuatorial Soda de Café La Goyola

Gasosa de a litro
Deliciosa bebida
Refresco ideal a base de crema de café
Economía

Yo propongo al Ayuntamiento de Vitoria que ofrezca a Su Sontidad la primera Medalla de Francisco de Vitoria que so o a él le corresponde"

(Viene de la primera)

el Jefe del Estado por la posesión burguesa. Los burgueses habían quedado vencidos en la totalidad y el público burgueses lugares más estratégicos para situarse.

A las 8:20 en punto, disparos de cohetes y bombas reventaron a conocer que el Caudillo entraba en la capital, y mediamente el público empezó a aclamarle con frases exclamatorias que no cesaron de repetirse todo el trayecto por las indicadas vías hasta su residencia, donde desde muy temprano habían comenzado a esperar las autoridades locales y representaciones de las fuerzas vivas de la ciudad, en espera de empalmarla S. E. el Jefe del Estado. — Cifra.

EL PUBLICO BURGALÉS ACLAMA AL CAUDILLO

Burgos, 1. — A las 8:20 en punto, disparos de cohetes y bombas reventaron a conocer que el Caudillo entraba en la capital, y mediamente el público empezó a aclamarle con frases exclamatorias que no cesaron de repetirse todo el trayecto por las indicadas vías hasta su residencia, donde desde muy temprano habían comenzado a esperar las autoridades locales y representaciones de las fuerzas vivas de la ciudad, en espera de empalmarla S. E. el Jefe del Estado. — Cifra.

A la puerta del parque se codea a residencia le esperaba el Ministro del Ejército, el jefe General Dávila, el obispo de la diócesis, Caudillo General de la VI Región, el brigadier civil, presidente de la Diputación, Delegado Nacional del Frente de Juventudes, todos los jefes y oficiales de los cuerpos de la guarnición y representaciones sindicales y otras vivas de la ciudad.

Al descender del coche Caudillo, pasó revista a la compañía de artillería condecorada, bandera y música de honor. En el vestíbulo del Palacio conversó unos momentos e intensamente se trasladó a sus habitaciones.

El público estacionado en el Palacio le ovacionó fuertemente vitoreándole mucho tiempo. — Cifra.

FIRMA DEL DECRET

Vitoria, 1. — S. E. el Jefe del Estado en su visita a esta ciudad, ha firmado una cédula en la que se pide se conceda la medalla de Francisco de Vitoria a Su Santidad el Caudillo, al haber ofrecido para la firma con él, al General Civil y al alcaide de la ciudad. Dicha moción será llevada a plenos del Ayuntamiento para su resolución. —

El Jefe del Estado por la posesión burguesa. Los burgueses habían quedado vencidos en la totalidad y el público burgueses lugares más estratégicos para situarse.

A las 8:20 en punto, disparos de cohetes y bombas reventaron a conocer que el Caudillo entraba en la capital, y mediamente el público empezó a aclamarle con frases exclamatorias que no cesaron de repetirse todo el trayecto por las indicadas vías hasta su residencia, donde desde muy temprano habían comenzado a esperar las autoridades locales y representaciones de las fuerzas vivas de la ciudad, en espera de empalmarla S. E. el Jefe del Estado. — Cifra.

EL PUBLICO BURGALÉS ACLAMA AL CAUDILLO

Burgos, 1. — A las 8:20 en punto, disparos de cohetes y bombas reventaron a conocer que el Caudillo entraba en la capital, y mediamente el público empezó a aclamarle con frases exclamatorias que no cesaron de repetirse todo el trayecto por las indicadas vías hasta su residencia, donde desde muy temprano habían comenzado a esperar las autoridades locales y representaciones de las fuerzas vivas de la ciudad, en espera de empalmarla S. E. el Jefe del Estado. — Cifra.

A la puerta del parque se codea a residencia le esperaba el Ministro del Ejército, el jefe General Dávila, el obispo de la diócesis, Caudillo General de la VI Región, el brigadier civil, presidente de la Diputación, Delegado Nacional del Frente de Juventudes, todos los jefes y oficiales de los cuerpos de la guarnición y representaciones sindicales y otras vivas de la ciudad.

Al descender del coche Caudillo, pasó revista a la compañía de artillería condecorada, bandera y música de honor. En el vestíbulo del Palacio conversó unos momentos e intensamente se trasladó a sus habitaciones.

El público estacionado en el Palacio le ovacionó fuertemente vitoreándole mucho tiempo. — Cifra.

FIRMA DEL DECRET